                               Праздник двора прошёл на «ура»!

15 августа в 25-м комплексе прошёл традиционный праздник «День микрорайона», который ежегодно проводится в рамках Дня города. Уютный, тёплый, приветливый праздник полюбился жителям. Поэтому, узнав о нём, и пенсионеры, и бойкая ребятня, и люди среднего возраста с удовольствием расположились возле импровизированной сцены.

В ожидании начала звучала бодрая музыка, песни о Челнах на русском и татарском языках. Забавными танцами порадовали собравшихся воспитанницы детской хореографической школы № 17, совсем маленькие детки пели песни, читали стихи. На этой трогательной волне как-то по-особенному прозвучали совсем не официальные поздравления официальных лиц. А их прибыло на праздник немало. 



Первой взяла слово Глава администрации Автозаводского района Усманова Р.М. Она порадовалась за прекрасную атмосферу, которую жители микрорайона создали для себя и своих детей, за неравнодушие к своим домам, к своей территории. Ведь именно от самих жителей во многом зависит, насколько уютно и комфортно будет устроена жизнь в их дворе.
С добрыми словами приветствия обратился к горожанам Руководитель Исполкома города Абдуллин Р.А.  Его тёплые пожелания поддержали в своих выступлениях депутат Горсовета Шамсудинов Р.Б., Генеральный директор ООО УК «Ремжилстрой» Лукина Г.Л.. 
С особенным чувством, на высокой эмоциональной ноте общалась со своими соседями по комплексу председатель ТОС «Светлый» - 25 Л.Т. Кулешова, которая вместе со своим сподвижниками была одним из организаторов душевного праздника двора.


Любовь Тихоновна по обыкновению не ограничилась добрым словом, а присовокупила к нему и доброе дело. От имени ТОС «Светлый» она вручила 4 детям из нуждающихся семей наборы школьных принадлежностей.

В свою очередь Галина Леонидовна Лукина вручила активистам ТОС Кулешовой Л.Т., Сидоренко А.Ф., Высоцкому А.П. Благодарственные письма от ООО УК «Ремжилстрой», работники которой, кстати говоря, вложили немало труда в организацию праздника.

А праздник, между тем, набирал ход, раззадоривал людей, которые сначала с удовольствием поддерживали выступления артистов, а вскоре и сами пустились в задорный пляс. Детвора же окружила стол, обильно накрытый пирогами, фруктами и другими угощениями, приготовленными к этому дню организаторами и жителями комплекса.

 
Очередной праздник двора принёс его участникам много положительных эмоций, добрых чувств и надолго останется в памяти приятными воспоминаниями.
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